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Organizační zásady MAS Království – Jestřebí hory 

 

 

Na valném shromáždění Místní akční skupiny Království – Jestřebí hory, které se konalo 

12. 12. 2011, se odsouhlasilo, že pro potřeby fungování MAS bude vydán samostatný dokument – 

citace ze Strategického plánu LEADER: 

 

„MAS si pro své potřeby může vydat metodiku, která bude obsahovat jednací řád orgánů a 

pracovních skupin a jejich složení dle aktuálních potřeb, která bude obsažena v dokumentu 

Uplatňování metody LEADER v území Místní akční skupiny Království – Jestřebí hory.“ 

 

Součástí tohoto dokumentu by měly být: 

1. Kompetence a organizace orgánů, které jsou uvedeny v SPL z 12. 12. 2011 

2. Statut o.p.s., který byl schválen 31. 1. 2012  

3. Jednací řád orgánů MAS – předkládán 22. 3. 2012 

4. Metodický pokyn pro hodnocení a výběr projektů – předkládán 22. 3. 2012 

 

Body 1 a 2 jsou již v jednom dokumentu. Jednací řád orgánů MAS a Metodický pokyn jsou stále ještě 

v procesu připomínkování.  

 

Metodický pokyn pro hodnocení a výběr projektů 

Metodický pokyn vznikl na základě potřeby popsat transparentně a návodně hodnotitelské a 

administrativní postupy v MAS KJH při hodnocení projektů. Tento dokument bude sloužit nejen 

hodnotitelům, ale i žadatelům. 

 

Na vytváření metodického pokynu pro hodnocení a výběr projektů se podílel sekretariát KJH společně 

s hodnotitelskou komisí, která se sešla 8. 3. 2012 v kanceláři KJH. Tento výsledný dokument bude 

blíže představen na nadcházejícím valném shromáždění předsedou hodnotitelské komise Jaroslavem 

Balcarem. 

Metodický pokyn pro hodnocení a výběr projektů zahrnuje zejména následující informace: 

 

  definování rolí a konkrétních postupů pracovníků MAS a členů hodnotitelské komise při 

výběru a hodnocení projektů  

  definici preferenčních kritérií  

http://www.kjh.cz/


Království - Jestřebí hory, o. p. s., Pod Městem 624, 542 32, www.kjh.cz 

 

  pravidla pro veřejnou obhajobu projektů 

  přílohu – výklad preferenčních kritérií 

Do budoucna se bude připravovat dokument s pracovním názvem Metodický pokyn pro monitoring a 

evaluaci, který bude zařazen do výše uvedeného souboru. 

 

Vy tvořit tento soubor dokumentů je velmi nutné pro zlepšení obrazu fungování MAS ve vztahu 

k partnerům, veřejnosti a úřadům ČR. 

 

Na tomto dokumentu se pracuje a část bude na valném shromáždění MAS v Pilníkově představena.  
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